
                

 

CONCURSUL JUDEȚEAN 

                                    MICII CAMPIONI 

                                                  28  IANUARIE 2017  - MIOVENI 

                                                                 Clasa a- III-a                                      varianta 3 

 

  PARTEA  I 

(5p.)  1. Calculează, apoi încercuiește rezultatul corect: 

      1 + 3 + 5 + 7 + ..... + 19 = 

    

      a) 100                        b) 105                               c) 110                           d) 120                                                                                     

 

(5p.)  2. Rezultatul calculului: 

     300 –  ( 7 x 8 + 3 x 9 + 4 x 4 + 1 )  =       este: 

      a)   46                       b)   200                              c)   63                           d) 73 

(5p.)  3.  Mă gândesc la un număr. Îi adaug produsul numerelor 4 și 9 și obțin diferența 

numerelor 81 și 9. Descoperă numărul la care m-am gândit . 

       a) 42                         b) 51                                c) 36                            d) 61 

 

(5p.)  4. Câte numere naturale scrise numai cu cifre impare sunt între 22 și 56? 

 

a) 8                            b) 7                                  c) 6                            d) 5 

(5p.)  5. Dublul jumătății jumătății celui mai mic nr. de 3 cifre este format din: 

a) Șase zeci și nouă unități;              b) nouă zeci și șase unități;                                       

      c)   cinci    zeci;                                 d) numărul zecilor egal cu numărul sutelor. 

 

 

 



  

  

(5p.)  6. Privește cu atenție desenul:               

 Numărând toate pătratele, dreptunghiurile și triunghiurile, vei găsi în total: 

       a) 9                         b) 10                                c) 11                            d) 12 

(5p.)  7. Câte numere, cel mult egale cu 100, pot fi produse de doi factori egali? 

        a) 8                         b) 9                                c) 10                            d) 11 

(5p.)  8. Care este suma numerelor de trei cifre,fiecare număr, având produsul cifrelor egal cu 

trei?                                                               

        a) 442                     b) 244                            c) 555                          d) 444 

(5p.)  9. Radu vrea să se întreacă pe sine. Astfel și-a propus să rezolve toate problemele de la un 

capitol în 3 ore.Dacă la fiecare sfert de oră rezolvă 5 probleme, află câte probleme și-a propus 

Radu să rezolve. 

        a) 60                         b) 50                               c) 45                           d) 40 

(5p.)  10. Vecina mea a cumpărat 40 de metri de panglică pentru realizarea unor pompoane de 

majorete. Dacă pentru fiecare  folosește 4  metri de panglică, află câte tăieturi face. 

         a) 8                         b) 9                                c) 10                            d) 11 

PARTEA II                        

(20p.)  1. La școala animalelor învață 8 boboci de rață, 3 căprițe, 9 iepurași și câteva pisici și 

puișori de găină.Sunt tot atâtea pisici câți puișori de găină. Împreună cu profesoara lor, faimoasa 

Lia Ciocârlia, au 126 de picioare. 

            Câți elevi frecventează această școală? 

(15p.)  2.   Alex are trei colecții de cartonașe cu fotbaliști. El hotărăște să împartă celor trei prieteni ai 

lui: Bogdan, Radu și Mihai, o parte dintre acestea, adică 70,  astfel: lui Bogdan îi oferă dublu față de 

Radu, iar lui Mihai jumătate din numărul cartonașelor pe care le oferă lui Radu. La final, observă că mai 

are doar o doime din câte a avut.  

 Câte cartonașe a primit fiecare dintre prietenii lui Alex și câte a avut Alex la început? 

 

 

Notă:  Toate subiectele sunt obligatorii. 

           Cele două  PĂRȚI   se vor redacta pe  file distincte. 

           Se acordă 10 puncte din oficiu. 

           Se admite numai rezolvarea aritmetică a problemelor. 

                       Timp de lucru: 2 ore. 

                                                                                                                  SUCCES! 
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BAREM DE CORECTARE ȘI NOTARE 

PARTEA I                   40 de puncte 

PROBLEMA  

1 

 

2 

 

3 

 

4 

 

5 

 

6 

 

 

7 

 

8 

 

9 

 

10 

RĂSPUNS a b c a c c d c a b 

 

 

PARTEA II                   40 puncte          ( 20 + 20 ) 

1. 20 puncte 

8 x 2 = 16 picioarele bobocilor de rață                                                        2p 

3 x 4 = 12 picioarele căprițelor                                                                    2p 

9 x 4 = 36 picioarele iepurașilor                                                                   2p 

1 x 2 =   2 picioare Lia Ciocârlia                                                                    2p 

16 + 12 + 36 + 2 = 66 de picioare ( boboci, căprițe, iepurași, Lia)              2p 

            126 – 66 = 60 picioare ( pisici + puișori de găină)                             2p 

     picioare pisici        /____________/         x 4  60 

      p. puișori găină        /_____________/           x 2 

            1 x 4 + 1 x 2 = 6 segmente egale                                                                   2p 

             60 : 6 = 10 pisici                                                                                           2p 

             1 x 10 = 10 puișori de găină                                                                          2p 

             8 + 3 + 9 + 10 + 10 = 40 elevi                                                                      2p 

     



2.   20 puncte                                  

 

M 

R 70 c          (2p) 

B 

 

1. 1 + 2 + 4 = 7 părți egale      (2 p) 

2. 70 : 7 = 10 (o parte – nr. de cartonașe oferit lui Mihai)  (4 p) 

3. 10 x 2 = 20 (nr. de cartonașe oferit lui Radu)    (4 p) 

4. 20 x 2 = 40 (nr de cartonașe oferit lui Bogdan)   (4 p) 

5. 70 x 2 = 140 (nr de cartonașe pe care l-a avut Alex)  (4 p) 

             


